

山陽小野田市

記者発表資料

報道関係各位	発信年月日	令和4年4月15日			
担当部課名	担当課長名		担当者職氏名	連絡先電話番号	
企画部 シティセールス課	課長 杉山	洋子	係長 渋谷 桂介	(0836) 82–1151	

件名

山陽小野田市がSTU48 8thシングル「花は誰のもの?」のロケ地になりました!

内 容

瀬戸内を拠点に活動するアイドルグループ「STU48」が、4月13日(水)に8thシングル「花は誰のもの?」をリリースしました。

このたびの新曲を主題歌にした30分を超えるミュージックビデオのロケ地として、山陽小野田市の「きららビーチ焼野」及び「竜王山公園」で撮影が行われましたので、下記のとおりお知らせします。

記

- 1 撮影日(山陽小野田市)2月28日(月)
- 2 撮影場所(山陽小野田市)
 - (1) 「きららビーチ焼野」 ミュージックビデオにおける「高校生の部活動シーン」を撮影
 - (2) 「竜王山公園」

ミュージックビデオにおける「高校生の登下校シーン」を撮影 ※詳しくは、「STU48 OFFICIAL WEB SITE」(URL:https://sp. stu48.com) を御確認ください。

3 出演者

STU48 選抜16名

4 その他

「ソル・ポニエンテ(山陽小野田市きららビーチ焼野)」の御協力により、出演者及びスタッフの会場を提供し、みちしおの「貝汁」や花の海の「いちご」、三浦製麺の「瓦そば」などの食のおもてなしにより、出演者及びスタッフ一同に山陽小野田市の風景や食を満喫していただきました。

FAX 発信者: 山陽小野田市企画部シティセールス課 電話(0836)82-1148 FAX(0836)83-9336